Vraag

De

Antwoord Scores

Nederlanders en hun vakantiebestemmingen

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:

— Met de touringcar kan er minder hard gereden worden.

— De touringcar stopt over het algemeen wat vaker/langer.

— Touringcarreizigers moeten eerst naar opstapplaatsen en later naar
verschillende bestemmingen.

per juist antwoord 1

D

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat het oversteken van het Kanaal per
veerboot of door de tunnel zoveel extra tijd kost dat de tweede gordel,
2 tot 4 uur, ontbreekt.

maximumscore 1
Op traject B (het lijnstuk langs Warschau) kan men beter doorrijden, omdat
het daar veel vliakker is.

Opmerking
Als alleen “traject B” vermeld wordt, dan het scorepunt niet toekennen.

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— toegenomen welvaart

— toegenomen vrije tijd

— toegenomen mobiliteit

— de relatieve afstand is afgenomen

maximumscore 2
* 1 = onjuist 1
« 2 =juist 1

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— Tsjechié kent minder wintersportdrukte/wachttijden.

— De prijzen voor reis- en verblijfkosten zijn in Tsjechié lager dan in
Oostenrijk en Zwitserland.
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9 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 = onjuist

Indien drie antwoorden juist 2
Indien twee antwoorden juist
Indien één antwoord juist 0

—

10 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn:
het aangename klimaat
culturele attracties
— fraaie stranden
ligging aan de Middellandse Zee

per juist antwoord 1

11  maximumscore 1
De mensen van Turkse of Marokkaanse afkomst die daar op familiebezoek
gaan.

12 maximumscore 2
e 1 =auto 1

* 4 = vliegtuig 1

13 maximumscore 2

e Het inchecken is korter 1
« De trein komt tot in het centrum van een stad 1
Opmerking

Ook goed gerekend mag worden: ‘er zijn meer opstapplaatsen’.

14 C

15 maximumscore 2
* de hoogteligging/het reliéf 1
* de breedteligging/ligging op de evenaar 1

16 C




Vraag @ Antwoord Scores

17 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— Ze betalen excursiegeld/entree.
— Ze kopen wat fruit/snuisterijen.
— Ze maken tegen betaling gebruik van een gids/bus.

18 maximumscore 2
X = foto 1
Y = foto 3
Z = foto 2

Indien drie antwoorden juist 2
Indien twee antwoorden juist
Indien één antwoord juist 0

—

19 maximumscore 2

Mike:

* Voorbeelden van een juist argument zijn: 1
— Ze maken gebruik van lokaal vervoer.
— Ze maken gebruik van lokale pensions.

Annouk:

* Voorbeelden van een juist argument zijn: 1

— Ze maken twee vliegreizen.
— Ze maken een dagtocht met een bus.
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